TS PRIMITIVES feuille 20

Calculer une primitive de f sur |

Exercice 11

Forme N

D) flx) = v,?% I=]—%;+oo[ 2) f{x}z%, I =]1; +o0[
Exercice 12

Forme u'e

) fixy=e™', I=R 3) f{x}:xe-%i, -

2) fix)y= 252 I=R 4) fix)=smxxe™", I=R

Exercice 13

Forme u(ax+b)

1) f(x) = cos(3x) +sin(2x), I=R 3) f(x) = sin [g - 2x], I=R
2) fix)=3cosx-2sm(2x)+1, =R

Exercice 14

Pour les exercices suivants , trouver la primitive F, de la fonction f, qui verifie la condition
donnée sur un intervalle [ a preciser.

) fx)=x*+3x% —4x+ 1, F2)=0

2) flx)= % +x, F(1)=0 5) f(x) = ﬁ F(0)=0
3) fix)= ﬁ F(0)y=0 6) f(x) = &, F(~1) =0

4) flx)= —ﬁ, F(y=1 7) f(x) = xe™, F(Vin2) = 1
8) flx) = xl—, + ﬁ F(2)=0 10) f(x) = cos xsin’ x, F(g) -1

9) f{x}=5in(2x— g] F(;—r]:{] 1) f{x}=2msg-35in ;ﬁ F[g):ﬂ



